
«Роздуми»:  

щорічна звітна фотовиставка Чернігівської обласної організації НСФХУ 

 

У 2023 році Україна продовжувала боротьбу за незалежність проти рашистської навали, 

тому протидія ворогові була першочерговим завданням для всіх українців. Тож і 

фотохудожники Чернігівщини теж у міру своїх можливостей роблять внесок у цю 

боротьбу. Хтось служить у Збройних силах України, хтось займається волонтерством, 

хтось донатить на ЗСУ й на допомогу постраждалим. Водночас чернігівські фотомитці не 

полишають свою творчу справу. У цей нелегкий час вони продовжують фіксувати події і 

в гарячих точках, і в тилу, в Україні й за кордоном. У їхній творчості відображені як воєнні 

події, так і життя поза війною.  

Українці продовжували боротьбу і в культурі. За минулий рік відбулося чимало 

мистецьких подій, зокрема і фотографічних. Були проведені численні виставки, конкурси, 

у яких узяли участь і члени ЧОО НСФХУ. Звітна фотовиставка нашої організації «На 

стороні світла» демонструвалась у Києві. Також результатами творчої діяльності наших 

митців стали й особисті здобутки. 

Віктор Кошмал отримав срібну медаль ІІІ Відкритого міжнародного конкурсу 

репортажної фотографії. Також його робота потрапила до каталогу VII Відкритого 

міжнародного фестивалю «Street Art Photo». Митець провів персональні виставки 

«Фотомиттєвості», «Фоторепортаж як стиль життя» у Чернігові, був ініціатором та 

співорганізатором фотовиставки «Народжені війною». Взяв участь у фотовиставці 

«Чернігівщина – українська перлина Європи», яка була представлена в Німеччині та 

Франції, фотовиставці «Виставка, відкладена війною» в Чернігові, віртуальній 

всеукраїнській фотовиставці «Погляд 2023» (м. Кропивницький), провів мистецький захід 

«Музейна зустріч».  

Сергій Тарабара отримав золоту медаль ІX Міжнародного конкурсу репортерської 

фотографії «Life Press Photo – 2023», золоту медаль НСФХУ VIII Національного конкурсу 

«Моя найкраща фотографія», здобув перемогу в номінації П’ятого загальноукраїнського 

фотоконкурсу «ФеНоМенальне Рівне»; був членом журі української частини 

міжнародного фотоконкурсу «Вікі любить фольклор»; брав участь у фотовиставках 

«Україна у війні. Світ проти війни в Україні» (м. Здолбунів), «12 лютих місяців», «Abstract 

art photo 2023», «Образ Жінки. Нова доба», «Ми діти твої, Україно!» у Києві, у віртуальних 

фотовиставках «Фото, народжені війною», «Весна 2023», «Погляд 2023» (м. 

Кропивницький), був ініціатором та співорганізатором фотовиставок «Пейзажі, 

намальовані світлом» польських авторів Уршулі і Павла Ференців, «Точка зору» киянина 

Олега Маловіцького, «Виставка, відкладена війною» чернігівського фотоклубу 

«Прекрасне поруч». Має публікації у «Newsweek», «Heritage Daily», «Antike Welt», 

«Cambridge University Press», «Es De Latino News». 

Олександр Арендар став призером міжнародного фотоконкурсу «Вікі любить Землю 

2023». Його робота увійшла до кращої десятки українських світлин, а також стала кращою 

світлиною Чернігівської області. Взяв участь у фотовиставці «Чернігівщина – українська 

перлина Європи», яка була представлена в Німеччині та Франції. 

https://www.ukr.net/news/details/rivne/87337421.html
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Аліна Андреєва також узяла участь у фотовиставці «Чернігівщина – українська перлина 

Європи». 

Роман Закревський виступив автором фотопроєкту «Синергія мистецтв». 

Рефаель Іцхак (Роман) Віленський став автором світлин для єврейських календарів 

Німеччини (Дюссельдорф) та Данії (Копенгаген). 

Марія Петренко працювала фотографом на міжнародному театральному перегляді 

«Masska» за участю театральних труп людей з інвалідністю. 

На звітній фотовиставці представлено 40 робіт від 14 авторів – членів і кандидатів 

Чернігівської обласної організації Національної спілки фотохудожників України. Щорічна 

звітна виставка для фотохудожника – це підсумок творчої роботи за рік, аналіз власної 

еволюції, можливість продемонструвати загалу свої здобутки, поділитися ідеями. Кожен 

митець є творчою індивідуальністю, працює у своєму напрямі, має власні погляди, тож в 

експозиції представлені роботи у різних жанрах та різноманітної тематики, де автори 

діляться своїми поглядами і роздумами про наше сьогоденне життя. 

 


